

区、镇领导带队深入里水村居慰问困难家庭

节前慰问送祝福 真挚关怀暖人心

岁末将至，关怀不止。在新春佳节来临之际，区、镇领导分别带队深入里水村居，慰问困难家庭，为他们送上慰问金和礼品，并致以节日祝福，送去党委政府的问候和关怀。

亲切慰问里水困难群众

“春节快到了，希望你们健健康康、开开心心地过好年！”2020年1月14日，南海区副区长冼富兰，里水镇党委委员刘伟民、谭锐坚到里水慰问困难群众、特困党员、生活困难道德模范以及困难优抚对象，为他们送上新春祝福。

“您最近身体好些了吗？生活怎么样？家里有什么困难？”刚一下车，冼富兰便仔细询问得胜村邓建光一家的生活情况。“要保重身体，这是我们的一点心意。”聊过家常后，慰问组为其送上新春慰问金和礼品。

“孔老师，最近身体还好吗？天气冷，要多穿点衣服。”在和顺桃园村退休教师孔昭滂家中，慰问组成员询问了孔昭滂的身体和生活情况，叮嘱其要保重身体。据了解，孔昭滂学雷锋做好事几十年，即使患喉癌仍以平常心面对疾病，是里水镇生活困难道德模范。

每到一处，慰问组都与困难老党员和困难群众亲切交谈，询问家庭生活冷暖，倾听他们的困难和诉求，鼓励他们要保持乐观心态，保重身体，树立生活的信心。



南海区副区长冼富兰与生活困难道德模范孔昭滂亲切交谈。

鼓励困难群众乐观生活

2020年1月14日，里水镇党委书记谭艳玲带领慰问组、大步社区干部和新乡贤促进会成员一行，来到大步社区困难优抚对象汪锦泉和困难群众杜志荣家中进行慰问，详细了解其家庭生活和身体情况。

汪锦泉和杜志荣都年老体弱多病，需要长期吃药治疗，特别是因意外致残的杜志荣，膝下无儿女可以依靠，退休之后

家庭收入主要是妻子打散工的工资和股份分红，目前在生活上和经济上都存在较大困难。

“你们记得要适当运动，并且注意饮食上营养均衡，希望你们能吃好，睡好，身体好！”谭艳玲鼓励他们要勇于面对困难，积极治疗，乐观生活，并叮嘱社区干部多关心困难群众的生活和身体，同时向慰问对象送上节日慰问金、生活用品和新春祝福。



里水镇党委书记谭艳玲亲切慰问困难优抚对象汪锦泉。



里水镇镇长麦满良到残疾人关爱服务中心进行慰问。

统筹/招洁航

撰文/摄影 招洁航 梁锦丹 陈志健

供稿 黄倩雯 叶翠霞 林玲

走访慰问老人和残疾人

2020年1月17日，里水镇镇长麦满良，镇党委委员刘伟民、伍建军等率队到里水颐年院和残疾人关爱服务中心开展慰问活动，为一众老人和残障人士送上节日慰问品和慰问金，向他们表达了诚挚的节日问候和祝福。

在里水颐年院南院，麦满

良一行向老人们一一送上节日慰问品和慰问金，并仔细叮嘱各位老人一定要注意身体，保持开朗的心境。麦满良表示，敬老的优秀传统应该一代代传承下去，他代表党委政府感谢各位老人长期以来对里水各项事业，特别是老年事业的支

持，祝福他们幸福长寿。

随后，慰问组还来到里水残疾人关爱服务中心，除了各残障人士送上慰问品和慰问金外，还实地参观了里水残疾人关爱活动中心各场室，对于里水近年来加大力度投入改善残疾人及其家庭生活条件的工作表示高度肯定。

为困难职工送节日祝福

2020年1月15日上午，南海区总工会副主席李海礁以及里水镇总工会副主席刘小萍等到里水和桂工业园、岗联村慰问工伤、困难职工，亲切询问职工情况，鼓励职工及其家属保持乐观心态，还深入了解职工目前的需求，并送上诚挚的节日问候和祝福。

慰问组一行来到绅迪体育

器材有限公司，关心因工受伤的周女士和陈先生。走访中，慰问组与困难职工亲切交谈，鼓励他们要乐观面对困难，要相信党和政府不会丢下任何一位困难职工不管。

“邝先生，新年好！现在感觉怎么样了？我们今天来探望你了！”随后，慰问组一行来到岗联村村民邝先生家中。据了

解，邝先生原是佛山市源田床具机械有限公司员工，2018年突发脑溢血，至今在家中养病。

每到一处，慰问组都详细询问他们的身体和生活情况，并叮嘱企业工会一定要充分发挥职工群众桥梁和纽带的作用，根据不同职工的情况，采取多种途径，努力推动和帮助广大职工解决生活中面临的突出问题和困难。

区鞋业协会慰问65户困难群众

“新年快乐！希望你在新的一年里身体健康，继续积极乐观地生活。”2020年1月10日，南海区鞋业协会慰问组来到新联社区，向特困供养人员麦念颜送上慰问品并致以新年祝福。

据了解，麦念颜是新兴社

区居民，小时候因脑膜炎导致智力发育受损，肢体无力，无法自理生活，生活起居全靠哥哥照顾。热心企业家的关心和支持，让麦念颜的哥哥麦绍智很受感动，“能得到社会和党委政府的关怀，我们十分开心。”

近年来，南海鞋业协会都

会在春节前夕到里水慰问困难群众，今年共对65户特困供养人员、低保户、生活困难群众进行慰问。南海区鞋业协会会长阮永刚表示，作为商会的企业家，为社会做公益，帮助和扶持有需要的困难群众，是他们应尽的义务。

为两位残疾人“点亮”微心愿

2020年1月16日，里水镇社会工作局、里水镇慈善会、里水文学艺术协会以及里水镇残疾人关爱服务中心携手开展圆梦“微心愿”新春慰问活动，到麻奢社区慰问两位残疾人，为他们送上被子等慰问品和节日问候。

据了解，在2019年“文化悦民”里水镇文化活动开幕式暨

文体社团嘉年华上，通过慈善拍卖活动，筹集善款，为里水镇有需要的残障人士“点亮”微心愿。

慰问对象陈先生是位中风患者，生活不能自理需由妻子照料，家庭经济条件差，主要收入来源为村中的分红，主要用于基本生活和就医保健。而

另一名慰问对象周先生则是位智力残障人士，父母双亡，现由叔婶照顾起居生活。

走访慰问期间，工作人员亲切地和残疾人拉家常，详细了解他们的身体状况、家庭情况以及生活、工作情况，鼓励他们要自强自立，树立生活信心，积极面对生活。